

Az MSÚSZ elnökségének 2022. évi beszámolója

Tisztelt MSÚSZ-közgyűlés!

Miután nem csak egy esztendő, hanem az elnökségünk négyéves ciklusát is zárjuk, sőt az elnök és az elnökség egy része egybefüggő nyolcéves munkát is összegezhet most, az idei beszámolót rendhagyó módon kiegészítettük egy rövid összegzéssel az elmúlt 4 és 8 esztendőről is. 10-10 fegyvertényt, eredményt sorolunk fel az előző egy, négy és nyolc évből, ami természetesen nem jelenti azt, hogy ne lettek volna problémák is, de ezek vagy szóba kerülnek az eredmények említésekor is, vagy időközben megoldottuk ezeket, ezért már nem feltétlenül kell foglalkoznunk velük, vagy pedig kiderülnek abból, az ugyancsak a jelen beszámolóba foglalt felsorolásból, amelyben a következő ciklus feladatait foglaljuk össze.

I. A 2022-es esztendő 10 legfontosabb fejleménye (szóbeli kiegészítés a pénzügyi jelentéshez)

1. Az abszolút kategóriákban (nem a fiatalok között) most először volt dobogós helyezésünk az AIPS Médiadíjakért zajló hatalmas nemzetközi versenyben (a Szilágyi Áronról szóló portréfilm a kategóriájában a 2. legjobb lett a világon, a rendező, Muhi András Pires Dohában vehette át ezért az elismerést júniusban) a magyar jelöltekért sokat lobbizó dr. Csisztu Zsuzsa jelenlétében.
2. Hatvannyolc év óta először van magyar alelnöke a Nemzetközi Sportújságíró Szövetségnek (AIPS), s először egy magyar hölgy, dr. Csisztu Zsuzsa, az MSÚSZ alelnöke személyében. Az AIPS októberi, római tisztújító közgyűlésén a legtöbb szavazatot az alelnökök közül a magyar jelölt kapta, ami nagy elismerése az MSÚSZ és az ő korábbi években végzett munkájának, a 2019-es budapesti jubileumi MSÚSZ-kongresszusnak és a 2020-as budapesti AIPS-kongresszusnak. A tisztújítás alkalmával az MSÚSZ lobbitevékenységének és támogatásának is köszönhetően maradt az AIPS Europe elnöke a máltai Charles Camenzuli, aki 2019 után ismét alelnöknek kérte föl az MSÚSZ elnökét, akit ebben a tisztségében egyhangú szavazással megerősített az új összetételű végrehajtó bizottság. A tisztújítás óta alelnök asszony részt vett az AIPS elnökségének maratoni, a médiadíjra érkezett pályázatokat értékelő, spanyolországi ülésén, az MSÚSZ-elnököt pedig meghívták a ciprusi, a máltai és a román sportgálára, de a küldöttségünk (Mravik Gusztáv alelnök és S. Tóth János elnökségi tag) ott volt a szlovén sportgálán is, a legnagyobb ázsiai AIPS-rendezvényre, Pakisztánba pedig az AIPS-médiadíjas Szilágyi Annát delegáltuk. Az MSÚSZ elnökét újraválasztották a Dél-Kelet Európai Sportújságíró-szövetségek Szövetsége (SEESJA) vezetőségébe is Macedóniában, a szervezet kongresszusán, ahol Dénes Tamás főtitkár is jelen volt.
3. Soha nem látott rangos és elegáns helyszínen, a felújított budapesti Operaházban rendezhettük meg a 65. Év Sportolója Gálát, soha nem látott nagy létszámú vendégsereg, mintegy ezer jelenlévő részvételével, kiemelkedő televíziós nézettség (négy százezernél több, az adásba belenéző érdeklődő figyelme) mellett.
4. Hosszú idő óta először személyesen vett részt közjogi méltóság az Év Sportolója Gálán, Novák Katalin köztársasági elnök személyében, akivel hagyományt szeretnénk teremteni abban, hogy a mindenkori államfő a díjátadás előtt találkozik a jelöltekkel és

közös fotó készül róluk, ahogyan ez január 9-én (a 2022-es esztendő legjobbait díjazó gálán), most először történt meg.

5. Újabb három évre szóló szerződést írtunk alá a közmédiával, amelynek értelmében a 2024-es év legjobbait díjazó Év Sportolója Gáláig, azaz 2025 januárjáig biztosan marad névadó főszponzor az M4 Sport televízió.
6. Az Év Sportolója gála történetében (a Szeles Mónikával és Szabó Katival történt 2018-as találkozó után) másodszor fordult elő, hogy Orbán Viktor miniszterelnök személyesen fogadta hivatalában a gála díszvendégét, ezúttal Fabio Capellót.
7. A világjárvány után újraindult sportélet részeként a gazdasági nehézségek ellenére megőriztük az MSÚSZ működőképességét, sőt új lendületet tudtunk adni emblemikus programjainknak, a Csillag Imre-ösztöndíjprogramnak (új szerződést kötöttünk a kézilabda- és a kosárlabda-szövetséggel, folytattuk az együttműködést az MLSZ-szel, összesen ötmillió forintnál nagyobb összeggel támogattuk a kollégák külföldi tudósításait) és a Nagy Béla-programnak (kivételesen nem 50, hanem 60 millió forintot fordíthattunk a programra), A Szombathy István-ösztöndíjprogramnak (az egyszeri támogatások összegét 100-ról 150 ezer forintra emeltük és 2,6 millió forintot fordítottunk erre a célra). Itt mondunk köszönetet a szolidaritási bizottság tagjainak, az eseti CSIÖP-bizottságok tagjainak és Farkas Barbarának, a Nagy Béla-program koordinátorának az áldozatos és precíz munkájukért. Nagyszerű kiadványokat, projekteket támogathattunk. Aktívan, most először intézményesen részt vettünk nyári közéletünk fővárosa, Tuszványos sportprogramjainak szervezésében, moderálásában. A jótékonyági tevékenységünk részeként az elnökség tagjai és a tisztségviselőink személyesen szállítottak élelmiszer-adományokat az ukrán határra a 2022-es kongresszus előestéjén, majd 500 ezer forint hirdetéssel, amelynek szövegében szolidaritást vállaltunk a kárpátaljai kollégákkal, a Kárpáti Igaz Szó azóta is kitartó szerkesztőségének igyekeztünk segíteni (további 500 ezer forintot adomány átutalását vállaltuk a magyar sport összefogása keretében, a Híd Kárpátaljáért mozgalom számlájára).
8. Újabb három évre szóló megállapodást írtunk alá a Provident Pénzügyi Zrt-vel, amelynek értelmében a pénzügyintézet továbbra is teljes mértékben biztosítja a szakmai kitüntetéseink, a nívódíjak és a Szombathy-ösztöndíjak fedezetét, összesen csaknem 10 millió forint értékben.
9. Úgy kellett megrendeznünk az Operában az Év Sportolója Gálát, hogy az erre fordítható 100 millió forintos állami támogatást végül technikai okok miatt csak 2023 áprilisában kaptuk meg (köszönet érte a Sport Államtitkárságnak, hogy ezekben a nehéz időkben is találtak forrást!), s ha nem segítette volna a munkánkat a gálát szervezők kiváló és kipróbált csapata a kreatív producer Szabó László, a főszervező Perényi Réka és a protokollfőnök alelnökünk, Mravik Gusztáv vezetésével, továbbá a partnerek előtt nem lett volna hitelünk az elmúlt évek együttműködése miatt, akkor aligha tudtuk volna ezt a roppant vállalatot teljesíteni. Mostanra azonban – a helyszínváltozás, a csaknem dupla létszám és az áremelkedések miatt érthetően – minden idők legköltségesebb Év Sportolója Gálájának minden számláját kiegyenlítettük.
10. 2022-ben hosszú évek után újra elérte a 250-et a magyar AIPS-tagok száma, amivel továbbra is dobogósok vagyunk Európában, Nagy-Britannia (325) és Ausztria (258) mögött az abszolút számot tekintve és az egymillió före eső 25 AIPS kártyatulajdonossal is messze meghaladjuk az európai 14-es átlagot. Ez egyben azt is

jelenti, hogy a legnagyobb befizetők közé tartozunk az AIPS és az AIPS Europe kasszájába, két évente a magyar hozzájárulás a nemzetközi szervezetek működéséhez közelíti a tízezer dollárt, 2022-ben meghaladta a 3.2 millió forintot. Ide tartozik, hogy 2022-ben csaknem száz új taggal bővült a szervezetünk, s az új MSÚSZ-tagoknak 2022-ben már csaknem a 20 százaléka volt külföldi kolléga, akik a teljes, 761 fős tagságnak immár majdnem a tíz százalékát adják, ezért is jogos igény az MSÚSZ összmagyar bizottságának a megalakítása. További érdekes adatok olvashatók a Pálfalvi Gábor által vezetett tagfelvételi bizottságunk jelentésében, s itt mondunk nagy köszönetet a bizottság tagjainak a munkájukért, és az MSÚSZ-főtitkár munkáját segítő Róth Tamás titkárnak a tagfelvételek, kártyacserék hatékony és készséges bonyolításáért (új kártyagyártót is találtunk, amely – Tamás előkészítő munkájának is köszönhetően – lényegesen olcsóbban dolgozik az elődjénél).

II. A most záruló négyéves ciklus 10 kiemelkedő eredménye

1. A ciklus legelején, 2019 tavaszán rendeztük meg a háromnapos Jubileumi Kongresszust, szervezeti működésünk 110. évfordulójának az ünnepét a történetünket feldolgozó könyvvel (ez főként Dénes Tamás munkáját dicséri), parlamenti látogatással, dunai hajózással, az épülő Puskás Aréna megtekintésével, AIPS Europe vb-üléssel, a női BL-döntőn való részvétellel, nagyszabású konferenciával a nők szerepéről a sportban és a sportmédiában (az előadók között Hosszú Katinkával és Donna de Varonával), sportversenyekkel és a felcsúti Puskás Akadémia sport- és konferenciaközpontjában, a környező országok sportújságíró-szövetségei és a nemzetközi sportújságíró-szervezetek vezetőinek részvételével tartott gálavacsorával, amelyre olyan nemzetközi szaktekintélyek is ellátogattak és jubileumi kitüntetést kaptak, mint Réthy Béla, Marius L. Vizer, Schmitt Pál, Gianni Merlo, Charles Camenzuli, Simon Evans. A jubileumi kongresszusról utólag kiadványt is készítettünk.
2. Az új ciklusnak csökkent létszámú, „áramvonalasabb” elnökséggel vágott neki a szövetség és a világon talán elsőként a sportújságíró-szövetségek közül, az alapszabályban biztosítottuk, hogy legyen nő az elnökségben, sőt az egyik alelnök mindig nő legyen. Ugyancsak elhatároztuk, hogy a megörökölt adminisztrációs akadályok miatt gyakorlatilag működésképtelen Szombathy Alapítvány helyére a sokkal hatékonyabban dolgozó szolidaritási bizottság lép, a köztisztletnek örvendő Kopeczky Lajos vezetésével. Elhatároztuk azt is, hogy valamilyen intézményes formát adunk a nem a mai Magyarország területén dolgozó kollégák képviselőinek, ez forrta ki magát a ciklus végére, amikor bejelenthetjük az MSÚSZ összmagyar bizottságának megalapítását. Ciklus közben vonult vissza kitűnő főtitkárunk, Őri B. Péter, akinek megfelelő utódlását csak úgy tudtuk megoldani, hogy a korábbi elnökségi tag, Dénes Tamás vállalkozott erre a munkára, így őt pótolni kellett az elnökségben, s a feladatra Moncz Attilát, a Sport Televízió főszerkesztő-helyettesét, a Nemzeti Sport publicistáját nyertük meg, két éve választotta be őt a közgyűlés az elnökségbe.
3. Budapest és az MSÚSZ ismét AIPS-kongresszust rendezett (valamint AIPS-díjátadó gálát)! Hatalmas szerencsénk volt abból a szempontból, hogy a világjárvány kirobbanása előtt néhány nappal, még minden fennakadás és probléma nélkül tudtuk 2020 februárjában megrendezni a valaha volt talán legnagyobb AIPS-kongresszust, 110 ország sportújságíróinak részvételével, néhány napra Budapestet

téve a globális sportdiplomácia központjává: itt volt a FIFA (Gianni Infantino), a World Athletics (Sir Sebastian Coe) és a Nemzetközi Judo Szövetség (Mariusz L. Vizer) elnöke, a Marca főszerkesztője (Juan Ignacio Gallardo), elfogadta a meghívásunkat Gera Zoltán, Király Gábor, az UEFA igazgatója (Martin Kallen), az Egyesült Államok nagykövete (David Corstein), Polgár Zsófia, Fürjes Balázs, életműdíjat vehetett át Novotny Zoltán, itt voltak az AIPS-médiadíjak világhírű zsűritagjai és kitüntetettjei, voltak programok a gyönyörű Corinthia Hotel mellett a Puskás Akadémián, a Zwack látogatóközpontban, a Parlamentben, a Puskás Arénában, a Gundel étteremben. Utólag kétnyelvű kiadványt is készítettünk a kongresszusról, amelynek sikere hozzájárult a covid miatt csak két és fél év múlva soron következő, római tisztújító közgyűlésen elért, a tavalyi sikereinknél részletezett magyar eredményekhez.

4. A bíróság bejegyezte, mi pedig birtokba vettük a szövetség új székhelyét, a magyar sport szellemi fellegrárában, a Testnevelési és Sporttudományi Egyetemen, a régi Sportkórház egyik gyönyörű, Hauszmann Alajos által tervezett épületében, ahol a három helyiségünket el is neveztük Vadas Gyuláról (elnöki szoba), Gyulai Istvánról (főtitkári szoba) és Szepesi Györgyről (tárgyaló), végre van raktárunk és több könyvbemutató, sajtótájékoztató is helyet adott már a tárgyalónk.
5. Érdemi pénzjutalommal társítottuk (ehhez megnyertük támogatónk a Providentet) a szakmai kitüntéseinket és a nívódíjainkat, megalapítottuk a vizuális műfajok képviselőinek kitüntetését, a Farkas József-díjat, a Németh Gyula-díjat odaítélő alapítvány megszűnése, majd az örökös elhatárolódása miatt Boskovics Jenő-díjra neveztük át az év fiatal sportújságírónak odaítélhető kitüntetést és a Sport Televízió kezdeményezésére partnerek lettünk az év szakkomentátorának járó Lázár Bence-díj odaítélésében és átadásában (ennek pénzjutalmát a Sport TV fedezi).
6. Elsőként emeltük föl a szavunkat a Magyar Olimpiai Bizottságnál tapasztalható, aggasztó jelenségek ellen, s amikor már-már visszafordíthatatlanul megtörtént a MOB közgyűlésén, a „magyar sport parlamentjében” hagyományosan jelenlévő szereplők, köztük a sportújságírók száműzése, akkor a tiltakozás élére álltunk és a sport más fontos szereplőivel összefogva sikeresen parancsoltunk megálljt a káros folyamatnak. A MOB-nál lezajlott vezetőségváltás után normalizáltuk a kapcsolatunkat a szervezettel, ismét jelentős részt vállalunk a Nagy Béla-program révén és tagjaink munkájával is a hagyományos Sportévkönyv elkészítésében, amelyet viszont az olimpiai bizottság ajánlott fel a Sportgála vendégeinek, immár ezer példányban. Nagy öröm, hogy ismét kiegyensúlyozott és kölcsönösen sikeres együttműködést folytatunk a MOB-bal, amelynek közgyűlésében ismét ott vannak a képviselőink.
7. Az új magyar nemzeti futballstadion, a volt Népstadion helyén épült Puskás Aréna negyedik emeletén csaknem egy kilométer hosszan körbefutó futballtörténeti fotómontázs képeinek kiválasztásában részt vett az MSÚSZ elnöke, főtitkára és a Sportmúzeum szintén MSÚSZ-tag igazgatója, Szabó Lajos is. A 126 fotóból kétnyelvű, exkluzív albumot is készítettünk, amelynek példányait a tagjaink is megkapták vagy kedvezményesen megvásárolhatták és kifelé is viszonylag sok példányt tudtunk értékesíteni. Magán a Puskás Aréna 2019-es nyitómérkőzésén is számos tisztségviselőnk, tagunk jelen lehetett a szövetség segítségével, ahogyan az azóta ott rendezett mérkőzésekre is igyekeztünk minél több sportújságírónak belépőt szerezni, vásárolni (azon túl, hogy a tudósítás élménye is sokaknak megadatott már a

részben az MSÚSZ szakértőinek bevonásával kialakított sajtóinfrastruktúra jóvoltából a Puskás Arénában).

8. Szilágyi Anna révén AIPS Sportmédia-díjas fiatal tehetséget adtunk a világnak: a budapesti, Európa-bajnokságon győztes magyar pólósokról készült vízbeugrósfotójával lett első a korábban már MSÚSZ-nívódíjat is nyerő kolléganőnk a fiatal fényképészek kategóriájában a 2021-ben csak virtuálisan megrendezett díjátadón, később azonban részt vehetett egy néhány napos tanulmányúton Lausanne-ban, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság és más sportszervezetek székhelyén.
9. A világválság okozta bizonytalanság és megritkult versenynaptár ellenére biztosítottuk a Sportgálák folytonosságát, nem kellett megszakítani az 1958 óta folyamatosan megrendezett díjátadók sorát, mégha 2021-ben nézők nélkül, részben virtuális díjátadásokkal rendeztük is meg a gálát a Nemzeti Színház kasszínójában. Nagy erőfeszítéseket tettünk azért, hogy a rendhagyó és különös hangulatú gálán is legyenek (ha csak a képernyőn keresztül is) világsztár vendégek, Fabio Capello például először itt „adott át” díjat Marco Rossinak, amit aztán 2023 januárjában élőben is megismételhetett az Operaház színpadán.
10. A Nagy Béla-program révén feltámasztottuk a magyar sportkönyvkiadást, olyan, évek, sőt évtizedek óta hiányzó kiadványok, alpművek létrejöttéhez járultunk hozzá jelentős forrásokkal, mint amilyen Dénes Tamás és Dlusztus Imre Meggyipiros mezben című válogatott lexikonja, a hosszú kihagyás után az MLSZ-által ismét évente megjelentetett futballévkönyv, a már hagyományos utánpótlássport-évkönyv, a kultikus Hátsó füves riportorozat fényképalbuma, az első magyar Kubala-monográfia Varró Krisztián tollából, a magyar birkózás százéves történetét Deák Zsigmond és Szekeres István vezetésével feldolgozó monumentális centenáriumi album nem beszélve egy sor helyi sporttörténeti munkáról, amelyek a programunk nélkül aligha jelentek volna meg.

III. Az elmúlt nyolc év tíz jelentős eredménye

1. Újra gyakorlattá tettük a két-háromnapos Sportújságíró-kongresszusokat.
2. Igyekeztünk tisztázni, deklarálni, erősíteni az MSÚSZ identitását, kidolgoztuk a szövetség új alapszabály-tervezetét, szakmai, eszmei elődünknek ismertük el az 1909-ben alakult Sport-Hírlapírók Szindikátusát, a világ egyik legrégebbi sportmédia-szervezetét, méltó, nagyszabású módon ünnepeltük meg a 110 éves jubileumot, állandó székhelyre költöztünk, a helyiségek elnevezésével tisztelgünk nagy elődeink előtt.
3. A korábbi felére csökkentettük a tagdíj összegét 2015-ben (két évre 5000, a nyugdíjasoknak és diákoknak 2000 forint) és azóta sem emeltük
4. Méltó rangra emeltük az Év Sportolója Gálát, összefogva az ezirányú törekvéseinkkel egy időben, 2015-ben induló M4 Sport televízióval, amellyel az együttműködés azóta is tart. Biztosítottuk, hogy az új, méltó helyszíneken, a Nemzeti Színházban, majd a budapesti Operaházban is jelen lehessenek a tagjaink.
5. Nyitottunk végre a külföldi, szórványban élő magyar kollégák és sportközösségek felé, (feltételekkel) tagdíjmentességet biztosítunk számukra, közülük számos kitűnő sportújságíró részesült a kitüntetéseinkből, ösztöndíjainkból, nívódíjainkból, miközben a gáláinkon a magyarság olyan emblemikus sportoló egyéniségei jelentek meg, mint

Szeles Mónika, Szabó Kati, Novák Károly Eduárd, Rácz László, Hunyady Emese vagy Farkas Henrietta.

6. Létrehoztuk és sikerrel működtetjük a Nagy Béla-programot és a Csillag Imre-ösztöndíjprogramot, előbbi mintegy százötven projekt (ebből több mintegy száz sportkönyv!) megvalósításához nyújtott több mint negyedmilliárd forintos segítséget, utóbbi harmincmillió forintnál is több pénzzel segítette a magyar sportújságírók külföldi tudósításait magyar sportsikerekről.
7. Sikerült a törekvéseink mellé állítani az állami sportirányítást és a legnagyobb hazai sportszervezeteket, a Magyar Labdarúgó Szövetséget, a Magyar Olimpiai Bizottságot, a Magyar Paralimpiai Bizottságot, a Magyar Kézilabda Szövetséget, a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségét, a Magyar Úszószövetséget, a Magyar Vízilabda Szövetséget, a Magyar Birkózók Szövetsége és kitűnő, gyümölcsöző, kölcsönösen hasznos együttműködést építeni ki velük.
8. Erőnkhez mértén segítettük a sportsajtó műhelyeinek, s közvetve sok-sok kollégánknak a tevékenységét, boldogulását, ideértve a tizenkét sikeres évet megélt FourFourTwo futballmagazin magyar kiadásának és a 2022-ben létesült Sportrádiónak a törekvéseit, a 2015-ben létesült nemzeti sporttelevízió, az M4 Sport és az immár ugyancsak közszolgálativá minősített és az állam által megmentett, idén 120 esztendőös Nemzeti Sport, mint a két legnagyobb hazai sportmédia-műhely prioritásait.
9. Helyreállítottuk a szövetségünk múltjához méltó nemzetközi képviselőtűnkét és aktivitásunkat, 2017-ben először lett tisztségviselőnk az európai és a világszövetség vezérkarában is, három nagy nemzetközi konferenciát rendeztünk 2017 és 2020 között, közöttük az AIPS-kongresszust, negyedszer (1965, 1992 és 1999 után) a magyar sportújságírás történetében, 21 éves szünet után először, hatalmas sikerrel és a kétéves covid-szünet ellenére is olyan következményekkel, amelyek 2022-ben tovább erősítették a nemzetközi pozícióinkat. Először delegáltunk nőt a nemzetközi szövetség választott tisztségviselői közé, az AIPS 24 tagú elnökségében a mindössze két hölgy tag közül az egyik immár hatodik éve magyar!
10. 2015 és 2023 között két nagyságrenddel, 8 millió forintról 278 millió forintra nőtt az MSÚSZ költségvetése, az idén a tervek szerint már harmadszor haladja majd meg a negyedmilliárd forintot.

IV. A következő ciklus 10 legfontosabb célja

1. Megpróbáljuk Budapestre hozni ismét az AIPS főhadiszállását.
2. Az Operaházat szeretnénk az Év sportolója gála állandó helyszínévé tenni.
3. Arról álmodunk, hogy a mindenkori köztársasági elnök hagyományosan részt vesz majd az Év Sportolója Gálákon és nemes tradícióvá válik a jelöltekkel készítendő közös fotó.
4. Az Év Sportolója-választás szavazóinak a száma eléri az 500 főt.
5. Ismét magyar elnöke vagy főtitkára lesz a sportújságírók európai (AIPS Europe) vagy világszövetségének (AIPS).
6. Megtaláljuk a szövetség hosszú távú és fenntartható otthonát, akár jelenlegi helyén, a Testnevelési és Sporttudományi Egyetem campusán.
7. Közreműködésünkkel elindul az egyetemi szintű sportújságíró-képzés Magyarországon és a nem egyetemi szintű képzés megújul.

8. A Csillag Imre Ösztöndíjprogram éves volumene a ciklus minden évében érje el az ötmillió forintot.
9. A Nagy Béla-program éves volumene a ciklus végére érje el a százmillió forintot.
10. Az MSÚSZ szakértőinek közreműködésével jöjjön létre a méltó új magyar Olimpiai és Sportmúzeum (a már formálódó Hajrá, magyarok! virtuális sportmúzeumot is ideértve), a futball Hírességek Csarnoka és a különféle szövetségi és klubmúzeumok, archívumok, Hall of Fame-ek szakmai hálózata.

A ciklus végén, a tisztújítás előtt külön köszönetet mondunk a szövetség hivatalát ebben az időszakban példásan és nagy odaadással vezető főtitkároknak, Őri B. Péternek és Dénes Tamásnak, a bizottsági tagoknak, partnereinknek, támogatóinknak és a közös munkába egyre nagyobb számban bekapcsolódó tagjainknak.

Tisztelettel kérjük a jelentés elfogadását és a munkánk további támogatását.

Budapest, 2023. április 27.

Az MSÚSZ elnöksége nevében: Szöllősi György, elnök

MAGYAR
SPORTÚJSÁGÍRÓK
SZÖVETSÉGE

Alapítva: 1909



HUNGARIAN
SPORTS JOURNALISTS'
ASSOCIATION

Since 1909

www.sportujsgirok.hu
iroda@sportujsgirok.hu
office@HSJA.hu

Székhely

Testnevelési Egyetem
1123 Budapest, Alkotás utca 44.

Iroda, levelezési cím

1123 Budapest, Györi út 17.

Elnök / President

SZÖLLŐSI GYÖRGY
AIPS Europe, aelnök
Vice-President of AIPS Europe

Főtitkár / General Secretary

DR. DÉNES TAMÁS

Alelnökök / Vice-Presidents

MRAVIK GUSZTÁV
DR. CSISZTU ZSUZSA
AIPS, aelnök / Vice-President of
AIPS

**Elnökségi tagok / Board
Members**

DEÁK ZSIGMOND
MONCZ ATTILA
SÖRÖS JENŐ
S. TÓTH JÁNOS

**Bizottsági elnökök
Heads of Committees**

HORVÁTH IMRE
Ellenőrző Biz./ Controlling Comm.
GYÖR BÉLA

*Etikai Bizottság / Ethics
Committee*

KOPECZKY LAJOS
Szolidaritási Biz./ Solidarity
Comm.

PÁLFALVI GÁBOR
Tagfelvételi Bizottság
Membership Approval Committee

Tiszteletbeli elnök

Honorary President

NOVOTNY ZOLTÁN

Tiszteletbeli alelnök

Honorary Vice-President

GYULAI ISTVÁN

Tiszteletbeli főtitkár

Honorary General Secretary

BOSKOVICS JENŐ

**A Magyar Sportújságírók Szövetsége
Ellenőrző Bizottsága jelentése
2023**

Az Ellenőrző Bizottság a tevékenysége során folyamatosan vizsgálta a Szövetség 2022. évi működésének törvényességét, valamint a pénzügyi, számviteli fegyelem betartását. A vizsgálat tapasztalatait a Bizottság 2023. április 25-i ülésén megtárgyalta, és annak eredményét egyhangúlag elfogadta, melyek a következők:

- A szűrópróbaszerű ellenőrzések során a Bizottság tagjai a szervezet gazdálkodásában nem találtak szabálytalanságot, vagy visszaélés gyanújára okot adó adatot.
- A könyvelés rendezett, naprakész, a bizonylatok szabályszerűen vannak kiállítva.
- A pénzeszközök felhasználásának célszerűsége nem kifogásolható.
- A Szövetség saját alapszabályának, valamint a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően működik.

Budapest, 2023. április 25

Horváth Imre
elnök

MAGYAR
SPORTÚJSÁGÍRÓK
SZÖVETSÉGE

Alapítva: 1909



HUNGARIAN
SPORTS JOURNALISTS'
ASSOCIATION
Since 1909

www.sportujsgirok.hu
iroda@sportujsgirok.hu
office@HSJA.hu

Székhely

Testnevelési Egyetem
1123 Budapest, Alkotás utca 44.

Iroda, levelezési cím

1123 Budapest, Györi út 17.

Elnök / President

SZÖLLÖSI GYÖRGY
AIPS Europe, alelnök
Vice-President of AIPS Europe

Főtitkár / General Secretary
DR. DÉNES TAMÁS

Alelnökök / Vice-Presidents

MRAVIK GUSZTÁV
DR. CSISZTU ZSUZSA
AIPS, alelnök / Vice-President of
AIPS

**Elnökségi tagok / Board
Members**

DEÁK ZSIGMOND
MONCZ ATTILA
SÖRÖS JENŐ
S. TÓTH JÁNOS

Bizottsági elnökök

Heads of Committees

HORVÁTH IMRE
Ellenőrző Biz./ Controlling Comm.
GYÖR BÉLA

Etikai Bizottság / Ethics
Committee

KOPECZKY LAJOS
Szolidaritási Biz./ Solidarity
Comm.

PÁLFALVI GÁBOR
Tagfelvételi Bizottság
Membership Approval Committee

Tiszteletbeli elnök

Honorary President

NOVOTNY ZOLTÁN

Tiszteletbeli alelnök

Honorary Vice-President

GYULAI ISTVÁN

Tiszteletbeli főtitkár

Honorary General Secretary

BOSKOVICS JENŐ

A Tagfelvételi Bizottság beszámolója

2023

A szövetség Tagfelvételi Bizottsága a pécsi közgyűlés beszámolójához az alábbi összefoglaló jelentést mellékel:

A Magyar Sportújságírók Szövetsége felvételi bizottsága a legutóbbi közgyűlés óta eltelt időszakban – 2019 és 2023 között – 96 új kolléga felvételi kérelmét támogatta.

E kérelmek közül 18 a határon túlról érkezett, a szövetség egykori tagjai közül pedig tizen egy évtized szünet után kérték újra felvételüket a szövetségbe.

Így a Magyar Sportújságírók Szövetsége jelenleg 761 tagot számlál, hatvanheten határon túl élő kollégák. Meglepően alacsony viszont a hölgy tagok száma, kerekén 100, a férfiakkal szemben, akik 661-en vannak.

A szövetség tagjainak egyharmada, szám szerint 251-en az AIPS-nek, a Nemzetközi Sportújságíró Szövetségnek is tagjai. Ma 537 újságíró, 118 fotóriporter, 40 olyan kolléga, aki ír és fotózik is, továbbá 66 technikai munkatárs: grafikus, tördelő, vágó alkotja a szövetség tagságát. Közülük negyvenen a rádiós, hatvanöten pedig a televíziós műfaj képviselői.

Örvendetes, hogy egyre több fiatal kolléga kérte felvételét a szövetségbe. Ma az MSÚSZ legfiatalabb tagja 21 éves, míg a legidősebb a 93. életévében jár.

Érdemes megemlíteni, hogy a kérelmet már önálló tagfelvételi email-címre lehet beadni.

A felvételi bizottság tapasztalata, hogy a jelentkezők közül sokan nem olvassák el a szövetség honlapján található felvételi követelményeket, ezért hiányos anyagot küldenek, többségük pedig olyan képet mellékel a kérelméhez, ami nem alkalmas az igazolvány elkészítéséhez.

2023. április 25.

Pálfalvi Gábor

elnök

Tagfelvételi Bizottság

**MAGYAR
SPORTÚJSÁGÍRÓK
SZÖVETSÉGE**

Alapítva: 1909



**HUNGARIAN
SPORTS JOURNALISTS'
ASSOCIATION**
Since 1909

www.sportujsgirok.hu
iroda@sportujsgirok.hu
office@HSJA.hu

Székhely

Testnevelési Egyetem
1123 Budapest, Alkotás utca 44.

Iroda, levelezési cím

1123 Budapest, Győri út 17.

Elnök / President

SZÖLLŐSI GYÖRGY
AIPS Europe, alelnök
Vice-President of AIPS Europe

Főtitkár / General Secretary

DR. DÉNES TAMÁS

Alelnökök / Vice-Presidents

MRAVIK GUSZTÁV
DR. CSISZTU ZSUZSA
*AIPS, alelnök / Vice-President of
AIPS*

**Elnökségi tagok / Board
Members**

DEÁK ZSIGMOND
MONCZ ATTILA
SÖRÖS JENŐ
S. TÓTH JÁNOS

**Bizottsági elnökök
Heads of Committees**

HORVÁTH IMRE
Ellenőrző Biz./ Controlling Comm.
GYÖR BÉLA

*Etikai Bizottság / Ethics
Committee*

KOPECZKY LAJOS
*Szolidaritási Biz./ Solidarity
Comm.*

PÁLFALVI GÁBOR
*Tagfelvételi Bizottság
Membership Approval Committee*

Tiszteletbeli elnök

Honorary President

NOVOTNY ZOLTÁN

Tiszteletbeli alelnök

Honorary Vice-President

GYULAI ISTVÁN

Tiszteletbeli főtitkár

Honorary General Secretary

BOSKOVICS JENŐ

**A Magyar Sportújságírók Szövetsége
Etikai Bizottságának jelentése**

A Magyar Sportújságírók Szövetsége Etikai Bizottságához az elmúlt közgyűlésünk óta két hivatalos állásfoglalás kérés érkezett, egy ügyben. A bizottságunk a beadványokat megvizsgálta, azt online és személyes beszélgetésen is megtárgyalta. A válaszként mindkettőjük számára megküldtük. A beadványokra adott állásfoglalásunkban megállapítottuk, hogy a megvizsgált esetben nem történt sem jogsértés, sem etikai vétség. Hozzá tettük: megítélésünk szerint szerencsésebb lett volna a posztolás előtt a másik szerkesztőséggel való egyeztetés, hogy problémát okoz-e részükre az ott elhelyezni kívánt anyag. Az anyag elhelyezése, megítélésünk szerint, sem jogi, sem – a közösségi médiában kialakult gyakorlatot szem előtt tartva – etikai normát nem sért. A nem kívánatos posztot mind az üzemeltető szerkesztőség, valamint maga a facebook is letilthatja, ha úgy ítéli meg, hogy nem odavaló vagy valaki számára sértő a megjelent publikáció. Állásfoglalásunkat mindkét fél tudomásul vette.

A szövetség tagságából az elmúlt közgyűlésünk óta etikai vétséget nem követett el senki, ilyen ügyben vizsgálatot, eljárást a vizsgált időszakban nem kellett lefolytatnunk.

Budapest, 2023. április 25.

Győr Béla
MSÚSZ Etikai Bizottság elnöke

**MAGYAR
SPORTÚJSÁGÍRÓK
SZÖVETSÉGE**

Alapítva: 1909



**HUNGARIAN
SPORTS JOURNALISTS'
ASSOCIATION**
Since 1909

www.sportujsgirok.hu
iroda@sportujsgirok.hu
office@HSJA.hu

Székhely

Testnevelési Egyetem
1123 Budapest, Alkotás utca 44.

Iroda, levelezési cím

1123 Budapest, Györi út 17.

Elnök / President

SZÖLLŐSI GYÖRGY
AIPS Europe, alelnök
Vice-President of AIPS Europe

Főtitkár / General Secretary

DR. DÉNES TAMÁS

Alelnökök / Vice-Presidents

MRAVIK GUSZTÁV
DR. CSISZTU ZSUZSA
*AIPS, alelnök / Vice-President of
AIPS*

**Elnökségi tagok / Board
Members**

DEÁK ZSIGMOND
MONCZ ATTILA
SÖRÖS JENŐ
S. TÓTH JÁNOS

**Bizottsági elnökök
Heads of Committees**

HORVÁTH IMRE
Ellenőrző Biz./ Controlling Comm.
GYÖR BÉLA

*Etikai Bizottság / Ethics
Committee*

KOPECZKY LAJOS
*Szolidaritási Biz./ Solidarity
Comm.*

PÁLFALVI GÁBOR
*Tagfelvételi Bizottság
Membership Approval Committee*

Tiszteletbeli elnök

Honorary President

NOVOTNY ZOLTÁN

Tiszteletbeli alelnök

Honorary Vice-President

GYULAI ISTVÁN

Tiszteletbeli főtitkár

Honorary General Secretary

BOSKOVICS JENŐ

**A Szolidaritási Bizottság beszámolója
a 2022-es évről**

Tisztelt MSÚSZ-kongresszus!

A Magyar Sportújságírók Szövetsége immár több esztendeje kialakította azt a támogatási rendszerét, amellyel a nehéz helyzetbe került kollégáinak anyagi segítségét van hivatva nyújtani. Az elmúlt, 2022-es esztendőben 14 kolléga kérelmét vizsgáltuk meg úgy, hogy azokat teljesíthetőnek találtuk. Közülük, a nettó összegeket tekintve, nyolcan 100 ezer, öten 150 ezer és egy személy pedig 200 000 forintos támogatást kapott az ezzel foglalkozó Szombathy István Ösztöndíj Program keretein belül. A támogatással kapcsolatos közterheket a szövetség átvállalta, így összesen bruttó 2 559 940 forinttal tudta támogatni a sokszor önhibájuktól mentesen nehéz helyzetű kollégáit. A kérelmek háttérének ellenőrzése után három kérelmet nem tartott reálisnak, ezért ezeket elutasítottuk.

A támogatásban részesült kollégák hálásan köszönik az MSÚSZ-nak a lehetőséget, amely életük egy nehéz helyzetében segítette őket.

2023. április 24.

Kopeczky Lajos
a bizottság elnöke

MAGYAR SPORTÚJSÁGÍRÓK SZÖVETSÉGE, PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓ, 2022

I. Tervezett és beérkezett bevételek

Év Sportolója Gála, jogdíjbev. (MTVA)	15 240 000	15 240 000
MLSZ (CSIÖP)	3 000 000	0
EMMI (Gála+Nagy Béla-pr.)	110 000 000	10 000 000
Szerencsejáték Zrt. (Gála)	1 000 000	1 000 000
Intern. Judo Fed. (Gála)	4 152 900	10 200 300
Év Sportolója (egyéb keresk. tám.)	971 500	971 500
Magyar Paralimpiai Bizottság (Gála+Parasport Napja)	2 540 000	2 540 000
Nem pénz. bev (Gála: Mediaworks+Zema)	12 098 246	12 098 264
Magyar Sakkszövetség (Gála)	635 000	0
Provident Pénzügyi Zrt.	9 525 000	9 525 000
Mészáros-csoport	7 500 000	15 000 000
Nemzeti Sportügynökség (Gála)	12 700 000	31 623 000
Sport Televízió (a Lázár Bence-díj bruttó pénzjutalma)	200 000	203 824
Adomány	150 000	50 000
Könyveladás	54 000	5 214 000
tagdíjbevétel	1 500 000	934 997
<u>Magyar Kézilabda Szövetség</u>	<u>0</u>	<u>3 000 000</u>
Összesen:	181 266 646	117 600 885
Számlán és a pénztárban fordulónapkor:	145 946 297	145 946 297
Összesen	327 212 925	263 547 164

II. Tervezett és megvalósult kiadások

M4 Sport – Az Év Sportolója Gála	110 000 000	98 486 322
Nagy Béla-program 4-5. (pályázatok, kongr.)	60 000 000	60 000 000
Csillag Imre Ösztöndíjprogram	5 000 000	5 210 066
Kitüntetések (adókkal)	7 000 000	5 889 058
NAV befizetések (adók, áfa befizetés)	10 000 000	7 886 509
Postaköltség	100 000	39 395
Hivatalos utazások	4 000 000	8 175 217
Tusványos költségek	0	929 506
Honlap, adminisztráció, informatika	9 000 000	8 055 739
Szóró ajándék, reprezentáció, marketing, sportbelépők	5 000 000	9 387 191
Banki költség	1 000 000	986 322
Irodafelszerelés, bútor	1 000 000	6 200
Ügyvédi költség	1 000 000	1 207 714
Igazolványkészítés	1 000 000	395 949
Könyvelő	1 000 000	900 000
AIPS (tagdíj, befizetések)	2 600 000	3 226 580
Tagjaink sportolásának támogatása	1 000 000	30 000
Irodabérlet	6 000 000	5 961 691
Segélyezés	4 000 000	2 692 803
Provident visszafizetés	0	883 841
<u>Kongresszus egyéb költségek</u>	<u>0</u>	<u>4 351 095</u>
Összesen:	228 700 000	224 701 198

Kiadások (2015-ben 8 115 000, 2016-ban 66 223 000, 2017-ben 92 878 567, 2018-ban 122 882 545, 2019-ben 291 060 281, 2020-ban 295 294 702, 2021-ben 210 418 601)

Bevételek-kiadások=**38 845 966.-Ft** (a számlán összesen 2022. december 31. fordulónapon) +**pénztár: 119.714**

EREDMÉNYKIMUTATÁS

Magyar Sportújságírók Szövetsége

2022.01.01 - 2022.12.31

Sorszám	A tétel megnevezése	Tárgyév
01 01.	Belföldi értékesítés nettó árbevétele	73 307 482
02 02.	Export értékesítés nettó árbevétele	0
03 I.	ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE	73 307 482
04 03.	Saját termelésű készletek állományváltozása	0
05 04.	Saját előállítású eszközök aktivált értéke	0
06 II.	AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE	0
07 III.	EGYÉB BEVÉTELEK	29 848 575
08	- ebből: visszaírt értékvesztés	0
09 05.	Anyagköltség	25 458 568
10 06.	Igénybe vett szolgáltatások értéke	141 892 967
11 07.	Egyéb szolgáltatások értéke	986 322
12 08.	Eladott áruk beszerzési értéke	0
13 09.	Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	952 346
14 IV.	ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	169 290 203
15 10.	Béreköltség	0
16 11.	Személyi jellegű egyéb kifizetések	19 165 467
17 12.	Bérfelrakások	2 361 504
18 V.	SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	21 526 971
19 VI.	ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	862 071
20 VII.	EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	2 530 414
21	- ebből: értékvesztés	0
22 A.	ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE	-91 053 602
23 13.	Kapott (járó) osztalék és részesedés	0
24	- ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0
25 14.	Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek	0
26	- ebből: kapcsolt vállalkozásról kapott	0
27 15.	Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó	0
28	- ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0
29 16.	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	0
30	- ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0
31 17.	Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	0
32	- ebből: értékelési különbözet	0
33 VIII	PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI	0
34 18.	Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamvesztések	0
35	- ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0
36 19.	Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó	0
37	- ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0
38 20.	Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások	0
39	- ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0
40 21.	Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek értékvesztése	0
41 22.	Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	0
42	- ebből: értékelési különbözet	0
43 IX.	PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI	0
44 B.	PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE	0
45 C.	ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	-91 053 602
46 X.	ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG	0
47 D.	ADÓZOTT EREDMÉNY	-91 053 602

MÉRLEG ("A" változat)
Magyar Sportújságírók Szövetsége
2022.01.01 - 2022.12.31

Sorszám	A tétel megnevezése	Tárgyév
1	A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	0
2	I. IMMATERIÁLIS JAVAK	0
3	Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0
4	Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0
5	Vagyon értékű jogok	0
6	Szellemi termékek	0
7	Üzleti vagy cégérték	0
8	Immateriális javakra adott előlegek	0
9	Immateriális javak értékhelyesbítése	0
10	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	0
11	Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	0
12	Műszaki berendezések, gépek, járművek	0
13	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	0
14	Tenyészállatok	0
15	Beruházások, felújítások	0
16	Beruházásokra adott előlegek	0
17	Tárgyi eszközök értékhelyesbítése	0
18	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	0
19	Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	0
20	Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	0
21	Tartós jelentős tulajdoni részesedés	0
22	Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0
23	Egyéb tartós részesedés	0
24	Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0
25	Egyéb tartósan adott kölcsön	0
26	Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0
27	Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése	0
28	Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete	0
29	B. FORGÓESZKÖZÖK	60 390 892
30	I. KÉSZLETEK	19 671 540
31	Anyagok	0
32	Befejezetlen termelés és félkész termék	0
33	Növendék-, hízó-, és egyéb állatok	0
34	Késztermékek	0
35	Áruk	0
36	Készletekre adott előlegek	19 671 540
37	II. KÖVETELÉSEK	1 753 672
38	Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	0
39	Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	0
40	Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0
41	Követelések egyéb vállalkozással szemben	0
42	Váltókövetelések	0
43	Egyéb követelések	1 753 672
44	Követelések értékelési különbözete	0
45	Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete	0
46	III. ÉRTÉKPAPÍROK	0
47	Részesedés kapcsolt vállalkozásban	0
48	Jelentős tulajdoni részesedés	0
49	Egyéb részesedések	0
50	Saját részvények, saját üzletrészek	0
51	Forgatási célú értékpapírok	0
52	Értékpapírok értékelési különbözete	0
53	IV. PÉNZESZKÖZÖK	38 965 680
54	Pénztár, csekkek	119 714
55	Bankbetétek	38 845 966
56	C. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	0
57	Bevételek aktív időbeli elhatárolása	0
58	Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	0

MÉRLEG ("A" változat)
Magyar Sportújságírók Szövetsége
2022.01.01 - 2022.12.31

Sorszám	A tétel megnevezése	Tárgyév
59	Halasztott ráfordítások	0
60	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN	60 390 892
61 D.	SAJÁT TŐKE	56 854 517
62 I.	JEGYZETT TŐKE	0
63	- ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken	0
64 II.	JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)	0
65 III.	TŐKETARTALÉK	0
66 IV.	EREDMÉNYTARTALÉK	147 908 119
67 V.	LEKÖTÖTT TARTALÉK	0
68 VI.	ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	0
69	Érték helyesbítés értékelési tartaléka	0
70	Valós értékelés értékelési tartaléka	0
71 VII.	ADÓZOTT EREDMÉNY	-91 053 602
72 E.	CÉLTARTALÉKOK	241 650
73	Céltartalék a várható kötelezettségekre	241 650
74	Céltartalék a jövőbeni költségekre	0
75	Egyéb céltartalékok	0
76 F.	KÖTELEZETTSÉGEK	3 294 725
77 I.	HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK	0
78	Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0
79	Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással	0
80	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0
81	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben	0
82 II.	HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	0
83	Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	0
84	Átváltoztatható és átváltozó kötvények	0
85	Tartozások kötvénykibocsátásból	0
86	Beruházási és fejlesztési hitelek	0
87	Egyéb hosszú lejáratú hitelek	0
88	Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0
89	Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal	0
90	Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben	0
91	Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	0
92 III.	RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	3 294 725
93	Rövid lejáratú kölcsönök	0
94	- ebből: az átváltoztatható kötvények	0
95	Rövid lejáratú hitelek	0
96	Vevőktől kapott előlegek	0
97	Kötelezettségek áruszállításból, szolgáltatásból (szállítók)	1 049 731
98	Váltótartozások	0
99	Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0
100	Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni viszonyban lévő vállalkozásokkal	0
101	Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben	0
102	Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	2 244 994
103	Kötelezettségek értékelési különbözete	0
104	Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete	0
105 G.	PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	0
106	Bevételek passzív időbeli elhatárolása	0
107	Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	0
108	Halasztott bevételek	0
109	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)	60 390 892

MAGYAR SPORTÚJSÁGÍRÓK SZÖVETSÉGE, KÖLTSÉGVETÉS-TERVEZET, 2023

I. Várható bevételek

Év Sportolója Gála, jogdíjbev. (MTVA)	15 240 000
MLSZ (CSIÖP)	6 000 000*
HM (Gála + Nagy Béla-pr, 2023, 2024)	310 000 000*
Miniszterelnökség	8 000.000
Szerencsejáték Zrt. (Gála)	1 000 000*
Intern. Judo Fed. (Gála)	6 000 000
Év Sportolója (egyéb keresk. tám.)	4 629 150*
Magyar Paralimpiai Bizottság (Gála + Parasport Napja)	1 270 000*
Nem pénz. bev (gála: NS, Mediaworks + Zema)	7 330 300*
Provident Pénzügyi Zrt.	9 525 000*
Mészáros-csoport.	15 000 000
Sport Televízió (a Lázár Bence-díj bruttó pénzjutalma)	200 000
Adományok	100 000
Könyveladás	200 000
tagdíjbevétel	5 000 000*
Összesen:	389 494 450
<u>Számlán és a pénztárban a fordulónapkor:</u>	<u>38 845 966</u>
Összesen	428 340 416

II. Tervezett kiadások

M4 Sport – Az Év Sportolója Gála	160 000 000
Nagy Béla-program 2-3. (pályázatok, kongr.)	50 000 000
Csillag Imre Ösztöndíjprogram	5 000 000
Kitüntetések	6 000 000
NAV befizetések (járulékok, adók)	10 000 000
Postaköltség	100 000
Hivatalos utazások	10 000 000
Honlap , adminisztráció, informatika	9 000 000
Szóró ajándék, reprezentáció, marketing, sportbelépők	9 000 000
Banki költség	1 000 000
Irodafelszerelés, bútor	1 000 000
Ügyvédi költség	1 000 000
Igazolványkészítés	1 000 000
Könyvelő	1 000 000
AIPS (tagdíj, befizetések)	3 000 000
Tagjaink sportolásának támogatása	1 000 000
Irodabérlet	6 000 000
Segélyezés, jótékonyág	4 000 000
Összesen:	278 100 000

(2015-ben 8 115 000, 2016-ban 66 223 000, 2017-ben 92 878 567, 2018-ban 158 695 359, 2019-ben 291 060 281, 2020-ban: 295 294 702, 2021-ben 210 418 601, 2022-ben 224 701 198)

A *-gal jelölt tételek a költségvetés tárgyalásakor már részben vagy egészben megérkeztek a Szövetség számlájára